



Nr. 852/12.09.2019

## Stimată doamnă director / Stimate domnule director

*La începutul anului școlar 2019 - 2020 echipa Casei Corpului Didactic Cluj vă urează dumneavoastră și colectivului din unitatea de învățământ să aveți parte de multe reușite și succese profesionale. De asemenea, dorim să vă asigurăm de întreaga disponibilitate în consilierea și sprijinirea cadrelor didactice pentru dezvoltarea profesională și personală.*

Având în vedere O.M. nr. 5562/07.10.2011 pentru aprobarea Metodologiei privind sistemul de acumulare, recunoaștere și echivalare a creditelor profesionale transferabile, pentru acest an școlar se vor face echivalări în baza articolului 8 din această metodologie. Se vor echivala activitățile de formare la care au participat cadrele didactice în perioada **1 septembrie 2018 - 31 august 2019**. Se vor echivala certificatele de grad didactic II sau grad didactic I pe care este specificat „**valabil începând cu 1 septembrie 2018**”.

Personalul didactic, de conducere, de îndrumare și de control depune, în perioada 1-15 septembrie la secretariatul unității de învățământ în care funcționează un dosar care va conține cererea de echivalare și copii în conformitate cu originalele ale diplomelor care atestă participarea la formele de organizare a formării continue pentru care solicită echivalarea în credite profesionale transferabile, validate prin semnătura solicitantului. (conform articolul 13 din metodologie).

Vă rugăm să aveți în vedere și situațiile colegilor care au contractul de muncă suspendat (concediu de maternitate).

Pentru a asigura delegarea unui profesor metodist al Casei Corpului Didactic Cluj în comisia de echivalare (conform articolului 16 din metodologie), vă rugăm să transmiteți solicitările dumneavoastră prin fax la numărul 0264 593 945 sau în format pdf pe adresa e-mail [ccd@ccdcluj.ro](mailto:ccd@ccdcluj.ro).

Termenul de transmitere a solicitărilor este **20 septembrie 2019**. Echivalările se vor realiza pe baza unei planificări stabilite și transmise, la sediul Casei Corpului Didactic Cluj precum și în filialele Casei Corpului Didactic Cluj din Dej, Huedin și Turda.

Cu stimă,

Director Casa Corpului Didactic Cluj

Profesor dr. Mihaela POPESCU

